
●教養教育院開講科目授業振り返りアンケート結果　（令和４年度第１Q、第２Q、前期（セメスター））

設問２：この授業の内容はよく理解できましたか。

情報科学 － 33.4% 644 53.1% 1,024 10.5% 202 2.4% 46 0.7% 13 1,929 2,752 4.2
健康・スポーツ科学 － 59.9% 589 29.2% 287 8.6% 85 1.1% 11 1.1% 11 983 2,191 4.5

－ 31.8% 325 47.9% 490 12.9% 132 4.9% 50 2.5% 26 1,023 3,718 4.0
専基 25.4% 15 44.1% 26 16.9% 10 6.8% 4 6.8% 4 59 112 3.7
計 31.4% 340 47.7% 516 13.1% 142 5.0% 54 2.8% 30 1,082 3,830 4.0

文学と芸術 － 31.6% 102 48.6% 157 14.6% 47 2.8% 9 2.5% 8 323 1,137 4.0
歴史と文化 － 32.5% 125 48.3% 186 12.5% 48 5.5% 21 1.3% 5 385 1,330 4.1
人間と社会 － 35.9% 297 48.2% 399 12.1% 100 2.9% 24 1.0% 8 828 2,274 4.2
法と政治 － 25.1% 131 47.5% 248 17.6% 92 6.1% 32 3.6% 19 522 2,104 3.8
経済と社会 － 21.4% 126 52.7% 310 17.5% 103 6.3% 37 2.0% 12 588 1,500 3.9

－ 27.1% 70 46.5% 120 16.3% 42 7.4% 19 2.7% 7 258 1,112 3.9
専基 31.0% 994 42.9% 1,376 14.7% 471 6.9% 221 4.6% 146 3,208 6,835 3.9
計 30.7% 1,064 43.2% 1,496 14.8% 513 6.9% 240 4.4% 153 3,466 7,947 3.9
－ 35.9% 23 37.5% 24 18.8% 12 6.3% 4 1.6% 1 64 225 4.0
専基 20.3% 270 39.0% 519 20.2% 269 11.9% 158 8.7% 116 1,332 2,535 3.5
計 21.0% 293 38.9% 543 20.1% 281 11.6% 162 8.4% 117 1,396 2,760 3.5
－ 18.1% 13 52.8% 38 22.2% 16 4.2% 3 2.8% 2 72 244 3.8
専基 16.7% 182 41.8% 457 23.2% 254 12.4% 136 5.9% 64 1,093 2,033 3.5
計 16.7% 195 42.5% 495 23.2% 270 11.9% 139 5.7% 66 1,165 2,277 3.5
－ 28.4% 86 53.8% 163 13.5% 41 2.0% 6 2.3% 7 303 857 4.0
専基 26.0% 159 42.1% 257 17.8% 109 12.6% 77 1.5% 9 611 1,146 3.8
計 26.8% 245 46.0% 420 16.4% 150 9.1% 83 1.8% 16 914 2,003 3.9
－ 18.9% 35 48.1% 89 23.8% 44 5.9% 11 3.2% 6 185 667 3.7
専基 25.3% 22 60.9% 53 6.9% 6 6.9% 6 0.0% 0 87 173 4.0
計 21.0% 57 52.2% 142 18.4% 50 6.3% 17 2.2% 6 272 840 3.8

図形科学 － 17.5% 7 47.5% 19 27.5% 11 5.0% 2 2.5% 1 40 218 3.7
応用科学技術 － 28.2% 69 51.0% 125 14.3% 35 6.1% 15 0.4% 1 245 588 4.0
医学 － 30.6% 63 52.9% 109 11.7% 24 2.9% 6 1.9% 4 206 720 4.1
農学 － 26.9% 7 53.8% 14 11.5% 3 3.8% 1 3.8% 1 26 126 4.0
ESD － 36.2% 38 46.7% 49 10.5% 11 3.8% 4 2.9% 3 105 341 4.1
データサイエンス － 19.2% 289 50.0% 753 20.3% 306 7.1% 107 3.5% 52 1,507 3,027 3.7
学際 － 42.4% 234 43.5% 240 10.3% 57 2.0% 11 1.8% 10 552 1,810 4.2
外国語第Ⅰ － 36.6% 2,491 47.5% 3,231 11.0% 747 3.4% 233 1.5% 105 6,807 10,970 4.1
外国語第Ⅱ － 35.0% 2,080 49.7% 2,954 10.3% 613 3.3% 195 1.6% 96 5,938 10,800 4.1

－ 34.3% 7,844 48.2% 11,029 12.1% 2,771 3.7% 847 1.7% 398 22,889 48,711 4.1
専基 25.7% 1,642 42.1% 2,688 17.5% 1,119 9.4% 602 5.3% 339 6,390 12,834 3.7
計 32.4% 9,486 46.8% 13,717 13.3% 3,890 4.9% 1,449 2.5% 737 29,279 61,545 4.0

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答2を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出。
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回答１：

そう思う

回答２：
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設問３：シラバスに書かれている到達目標をあなたはどの程度達成できたと思いますか。

情報科学 － 20.3% 392 57.6% 1,111 13.9% 269 2.7% 52 0.5% 10 1.3% 25 3.6% 70 1,929 2,752 4.0
健康・スポーツ科学 － 42.0% 413 42.8% 421 7.3% 72 2.1% 21 0.6% 6 0.9% 9 4.2% 41 983 2,191 4.3

－ 21.5% 220 49.4% 505 16.1% 165 4.4% 45 2.2% 23 1.1% 11 5.3% 54 1,023 3,718 3.9
専基 13.6% 8 50.8% 30 16.9% 10 11.9% 7 1.7% 1 3.4% 2 1.7% 1 59 112 3.7
計 21.1% 228 49.4% 535 16.2% 175 4.8% 52 2.2% 24 1.2% 13 5.1% 55 1,082 3,830 3.9

文学と芸術 － 20.1% 65 51.1% 165 15.2% 49 3.7% 12 1.2% 4 2.8% 9 5.9% 19 323 1,137 3.9
歴史と文化 － 20.0% 77 53.2% 205 16.4% 63 4.9% 19 1.3% 5 1.0% 4 3.1% 12 385 1,330 3.9
人間と社会 － 19.2% 159 57.4% 475 15.0% 124 3.6% 30 1.0% 8 1.3% 11 2.5% 21 828 2,274 3.9
法と政治 － 18.4% 96 49.2% 257 20.5% 107 6.3% 33 1.9% 10 0.8% 4 2.9% 15 522 2,104 3.8
経済と社会 － 12.1% 71 51.7% 304 20.2% 119 5.4% 32 3.2% 19 1.5% 9 5.8% 34 588 1,500 3.7

－ 21.3% 55 52.7% 136 16.7% 43 4.7% 12 0.8% 2 0.8% 2 3.1% 8 258 1,112 3.9
専基 22.8% 730 43.4% 1,393 17.4% 557 7.1% 228 2.9% 92 1.5% 48 5.0% 160 3,208 6,835 3.8
計 22.6% 785 44.1% 1,529 17.3% 600 6.9% 240 2.7% 94 1.4% 50 4.8% 168 3,466 7,947 3.8
－ 25.0% 16 43.8% 28 17.2% 11 7.8% 5 1.6% 1 0.0% 0 4.7% 3 64 225 3.9

専基 13.1% 175 40.5% 539 22.8% 304 10.2% 136 5.5% 73 2.6% 34 5.3% 71 1,332 2,535 3.5
計 13.7% 191 40.6% 567 22.6% 315 10.1% 141 5.3% 74 2.4% 34 5.3% 74 1,396 2,760 3.5
－ 11.1% 8 59.7% 43 22.2% 16 4.2% 3 0.0% 0 0.0% 0 2.8% 2 72 244 3.8

専基 12.4% 136 40.3% 440 25.3% 276 11.6% 127 2.7% 30 2.6% 28 5.1% 56 1,093 2,033 3.5
計 12.4% 144 41.5% 483 25.1% 292 11.2% 130 2.6% 30 2.4% 28 5.0% 58 1,165 2,277 3.5
－ 18.5% 56 54.5% 165 17.8% 54 3.6% 11 0.7% 2 2.3% 7 2.6% 8 303 857 3.9
専基 15.5% 95 46.8% 286 17.7% 108 11.8% 72 2.5% 15 1.5% 9 4.3% 26 611 1,146 3.6
計 16.5% 151 49.3% 451 17.7% 162 9.1% 83 1.9% 17 1.8% 16 3.7% 34 914 2,003 3.7
－ 13.5% 25 51.4% 95 24.3% 45 4.9% 9 2.2% 4 1.6% 3 2.2% 4 185 667 3.7

専基 16.1% 14 50.6% 44 18.4% 16 4.6% 4 2.3% 2 0.0% 0 8.0% 7 87 173 3.8
計 14.3% 39 51.1% 139 22.4% 61 4.8% 13 2.2% 6 1.1% 3 4.0% 11 272 840 3.7

図形科学 － 10.0% 4 47.5% 19 25.0% 10 5.0% 2 2.5% 1 0.0% 0 10.0% 4 40 218 3.6
応用科学技術 － 14.7% 36 55.1% 135 19.2% 47 8.2% 20 0.4% 1 0.4% 1 2.0% 5 245 588 3.8
医学 － 17.0% 35 56.8% 117 18.9% 39 2.4% 5 1.0% 2 1.9% 4 1.9% 4 206 720 3.9
農学 － 23.1% 6 53.8% 14 15.4% 4 3.8% 1 3.8% 1 0.0% 0 0.0% 0 26 126 3.9
ESD － 18.1% 19 57.1% 60 15.2% 16 1.9% 2 1.0% 1 1.9% 2 4.8% 5 105 341 4.0
データサイエンス － 13.8% 208 48.6% 732 22.3% 336 7.6% 114 2.2% 33 1.9% 28 3.7% 56 1,507 3,027 3.7
学際 － 27.4% 151 52.9% 292 12.9% 71 2.9% 16 0.2% 1 1.4% 8 2.4% 13 552 1,810 4.1
外国語第Ⅰ － 19.6% 1,337 53.9% 3,666 15.5% 1,057 4.8% 330 0.9% 59 1.6% 111 3.6% 247 6,807 10,970 3.9
外国語第Ⅱ － 19.3% 1,148 55.3% 3,286 15.4% 913 3.8% 226 1.0% 60 1.5% 90 3.6% 215 5,938 10,800 3.9

－ 20.1% 4,597 53.4% 12,231 15.9% 3,630 4.4% 1,000 1.1% 253 1.5% 338 3.7% 840 22,889 48,711 3.9
専基 18.1% 1,158 42.8% 2,732 19.9% 1,271 9.0% 574 3.3% 213 1.9% 121 5.0% 321 6,390 12,834 3.7
計 19.7% 5,755 51.1% 14,963 16.7% 4,901 5.4% 1,574 1.6% 466 1.6% 459 4.0% 1,161 29,279 61,545 3.9

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答2を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出（回答6及び回答7については計算に含めない）。
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設問７：総合的に判断して、この授業は有益であったと思いますか。

情報科学 － 60.4% 1,165 32.2% 621 6.0% 115 0.8% 15 0.7% 13 1,929 2,752 4.5
健康・スポーツ科学 － 71.1% 699 20.8% 204 6.8% 67 0.4% 4 0.9% 9 983 2,191 4.6

－ 43.9% 449 38.4% 393 11.8% 121 3.6% 37 2.2% 23 1,023 3,718 4.2
専基 44.1% 26 39.0% 23 13.6% 8 1.7% 1 1.7% 1 59 112 4.2
計 43.9% 475 38.4% 416 11.9% 129 3.5% 38 2.2% 24 1,082 3,830 4.2

文学と芸術 － 48.3% 156 39.0% 126 8.4% 27 2.5% 8 1.9% 6 323 1,137 4.3
歴史と文化 － 49.4% 190 34.3% 132 11.7% 45 2.9% 11 1.8% 7 385 1,330 4.3
人間と社会 － 52.9% 438 37.3% 309 7.7% 64 1.4% 12 0.6% 5 828 2,274 4.4
法と政治 － 45.6% 238 36.0% 188 13.8% 72 2.5% 13 2.1% 11 522 2,104 4.2
経済と社会 － 39.3% 231 41.3% 243 13.8% 81 3.4% 20 2.2% 13 588 1,500 4.1

－ 39.5% 102 40.7% 105 15.5% 40 1.9% 5 2.3% 6 258 1,112 4.1
専基 45.6% 1,462 35.4% 1,137 12.5% 400 3.6% 115 2.9% 94 3,208 6,835 4.2
計 45.1% 1,564 35.8% 1,242 12.7% 440 3.5% 120 2.9% 100 3,466 7,947 4.2
－ 51.6% 33 31.3% 20 12.5% 8 3.1% 2 1.6% 1 64 225 4.3
専基 32.7% 435 37.8% 503 19.1% 255 5.6% 74 4.9% 65 1,332 2,535 3.9
計 33.5% 468 37.5% 523 18.8% 263 5.4% 76 4.7% 66 1,396 2,760 3.9
－ 33.3% 24 44.4% 32 20.8% 15 0.0% 0 1.4% 1 72 244 4.1
専基 36.4% 398 38.4% 420 18.0% 197 3.9% 43 3.2% 35 1,093 2,033 4.0
計 36.2% 422 38.8% 452 18.2% 212 3.7% 43 3.1% 36 1,165 2,277 4.0
－ 50.8% 154 36.0% 109 10.2% 31 1.0% 3 2.0% 6 303 857 4.3
専基 47.1% 288 39.4% 241 12.6% 77 0.7% 4 0.2% 1 611 1,146 4.3
計 48.4% 442 38.3% 350 11.8% 108 0.8% 7 0.8% 7 914 2,003 4.3
－ 32.4% 60 44.9% 83 16.2% 30 4.3% 8 2.2% 4 185 667 4.0
専基 33.3% 29 56.3% 49 5.7% 5 4.6% 4 0.0% 0 87 173 4.2
計 32.7% 89 48.5% 132 12.9% 35 4.4% 12 1.5% 4 272 840 4.1

図形科学 － 30.0% 12 42.5% 17 22.5% 9 2.5% 1 2.5% 1 40 218 4.0
応用科学技術 － 53.1% 130 36.3% 89 8.6% 21 2.0% 5 0.0% 0 245 588 4.4
医学 － 54.9% 113 35.4% 73 8.3% 17 1.0% 2 0.5% 1 206 720 4.4
農学 － 38.5% 10 42.3% 11 11.5% 3 3.8% 1 3.8% 1 26 126 4.1
ESD － 54.3% 57 26.7% 28 9.5% 10 3.8% 4 5.7% 6 105 341 4.2
データサイエンス － 38.2% 576 43.4% 654 13.9% 209 2.9% 43 1.7% 25 1,507 3,027 4.1
学際 － 58.5% 323 30.4% 168 7.2% 40 1.8% 10 2.0% 11 552 1,810 4.4
外国語第Ⅰ － 50.2% 3,415 35.7% 2,430 9.9% 672 2.5% 167 1.8% 123 6,807 10,970 4.3
外国語第Ⅱ － 59.9% 3,558 30.6% 1,815 7.0% 416 1.2% 72 1.3% 77 5,938 10,800 4.5

－ 53.0% 12,133 34.3% 7,850 9.2% 2,113 1.9% 443 1.5% 350 22,889 48,711 4.4
専基 41.3% 2,638 37.1% 2,373 14.7% 942 3.8% 241 3.1% 196 6,390 12,834 4.1
計 50.4% 14,771 34.9% 10,223 10.4% 3,055 2.3% 684 1.9% 546 29,279 61,545 4.3

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答2を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出。
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